



## **Клуб «Мои Челны». Акция «Дресс-код – способ самоидентификации современного студента»**

**25.11.2016 года** активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л. Б. Васильева» (гр. 461 Э) провели акцию «Дресс-код – способ самоидентификации современного студента».

**Цель мероприятия** – становление профессиональной культуры поведения и взаимодействия студентов с преподавателями и студентов между собой посредством технологии партнёрства.

### **Задачи:**

- 1) воспитание у студентов чувства меры в одежде и соответствия правилам делового этикета;
- 2) создание условий для формирования культуры и эстетики внешнего вида студентов;
- 3) формирование имиджа студента посредством развития коммуникативных УУД.

Что подразумевает понятие «дресс-код»? Каким он должен быть в техникуме? Статус техникума как государственного образовательного учреждения в призме высокого уровня общей культуры и делового этикета в сфере общения, одежды, внешнего вида в целом ... Это часть вопросов, раскрытых активистами в рамках мероприятия.

Соблюдение дресс-кода (определённых требований к деловому стилю одежды и внешнему виду) для студентов техникума актуально: деловой этикет способствует повышению репутации, утверждению имиджа и статуса учебной организации как учреждения высокой культуры, нравственности и профессионализма. Студенту необходимо выглядеть стильно и опрятно: облик молодого гражданина — это, прежде всего, престиж учебного заведения, его визитная карточка! Дресс-код располагает к деловому общению, настраивает на рабочий лад и полноценный учебный процесс. Посредством подобных мероприятий у студенческой молодёжи формируются гражданские модели поведения с учётом самоидентификации российского гражданина.

**Пантелеева Анастасия, активистка клуба «Мои Челны»**

